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少しは身についている

ある程度身についている

とても身についている

少しは身についている
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とても身についている

少しは身についている

全く身についていない 全く身についていない 全く身についていない

少しは身についている

ある程度身についている

とても身についている退職なし している

していない

協会に入会していない 少しは身についている

ある程度身についている

とても身についている

チーム医療の一員としての
役割を認識し、責任ある行動
がとれる。

リハビリテーション専門職と
してのコミュニケーション能
力を備えている。

対象者に対してインフォーム
ドコンセントが実践できる。

リハビリテーション医療を実
践するにあたって必要な安全
性に対する配慮が出来る。

専門的知識や技術を目的に応
じて正確に選択し、実践でき
る。

仕事の充実度について
お答えください
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ある程度身についている

とても身についている

少しは充実している

まあまあ充実している

とても充実している

リハビリテーションの
社会的意義、責任について
理解している

リハビリテーション専門職と
して必要な教養を備えている

リハビリテーション専門職と
して必要な基礎医学の知識を
修得している。

リハビリテーション専門職に
必要な幅広い臨床医学の知識
を修得している。

少しは身についている

ある程度身についている

とても身についている

全く身についていない

臨床場面で指導的役割を果た
すための基礎力を備えてい
る。

少しは身についている

ある程度身についている

とても身についている

少しは身についている

ある程度身についている

とても身についている
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少しは身についている

ある程度身についている

とても身についている

少しは身についている

ある程度身についている

とても身についている

理学療法士・作業療法士とし
て
必要な専門的知識・技術を修
得している。

事象を科学的に捉え、
客観的な判断が出来る能力を
備えている。

退職・転職回数について
お答えください

専門職（PT・OT）協会の教育
（研修）プログラムに積極的
に参加していますか

人への感謝を忘れず、人のた
めに尽くそうという高い志を
備えている

リハビリテーション専門職と
して人間性豊かな倫理観と責
任感を兼ね備えている

リハビリテーション専門職と
しての熱意とたゆまぬ向上心
を備えている
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